

买竞彩送顶呱刮代金券

2019年1月3日-2月1日,用户购买中国体育彩票竞彩游戏(竞彩足球胜平负、让球胜平负、比分、半场胜平负、总进球数以及冠军、冠亚军竞猜游戏),有机会获得票面预设二维码,用微信“扫一扫”功能扫描并参与线上活动,有机会获得即开票型体育彩票代金券和新春

卡,集齐5张新春卡片“新”“春”“快”“乐”“福”,可合成价值600元的即开票代金券1张。每张竞彩彩票只有一张扫码抽奖机会,代金券经终端设备(IVT/BCR等)扫描成功后即可在全国体彩销售网点兑换生肖和体育主题即开票。

彩顶呱刮“巅峰对决”、“新时代动起来”、“动起来”、“全民健身日”、“爱跑”、“五禽戏”、“爱冰雪爱运动”等体育主题和“金猪纳财”、“金猪贺岁”、“蕉好运”等生肖主题即开票,不可兑付现金。代金券自领取之日起,3日内凭券至当地体彩销售网点兑换有效。

2019年“中国体育彩票杯”山东省暨济南市元旦登高健身活动举行

新年新气象,人人步步高。1月1日上午,2019年“中国体育彩票杯”山东省暨济南市元旦登高健身活动启动仪式在千佛山风景名胜区举行,千余名群众用健康的体魄拥抱新年,用登高的方式写下美好祝愿。

精神风貌,用更加昂扬的斗志和蓬勃的精神迎接新年第一缕阳光。

活动现场,体彩顶呱刮销售卖场前人头攒动、火爆十足,健身锻炼、登高迎新之余,现场群众可以免费收获一份顶呱刮惊喜,伴随幸运和欢乐开启崭新的2019年。

全国元旦登高健身大会从1996年开始举办,各省市设立分会场,百万人联动登高迎新。今年是山东省暨济南市元旦登高健身活动连续第二年走进千佛山风景名胜区,当天的活动中,来自社会各界的1000余名群众参加了环绕千佛山的登高健康跑,来自济南历下区、市中区、天桥区、槐荫区、历城区的健身队伍,分别进行了精彩的健身项目展演。在标志性景区用登高健康跑的方式迎接新年,不仅为这一传统健身活动注入了“登高望远促健康,新年生活节节高”的寓意,更引领新一年的健身活动回归自然,拥抱健康。

公益体彩、乐善人生。近年来,中国体育彩票销量节节攀升,为国家募集更多公益金,公益金一方面用于发展我国社会保障、资助社会福利及慈善机构,资助社会公益活动等社会公益事业,另一方面用于支持我国体育事业的发展。体育彩票公益金在实施“全民健身计划”和“奥运争光计划”,引导和推动体育产业发展中发挥了重要作用,公益体彩的理念更多的为大众所了解和见证。

登山队伍中,不少群众挥舞着印有“中国体育彩票”logo的彩旗,为大会增添一抹别样的灵动,济南体彩中心员工方队、济南体彩泉城长跑队的老人们,更是高举“公益体彩 乐善人生”的条幅和体彩大旗,高喊响亮的口号,展现了良好的

2019年,山东体彩将继续秉承中国体育彩票“来之于民、用之于民”的发行宗旨,致力于“扶贫助学 济困赈灾 健身全民 公益公信”的公益理念,继续履行和强化社会责任,助推责任彩票健康持续发展,为建设负责任的、可信赖的、健康持续发展的国家公益彩票而不懈努力,为社会公益事业的发展做出更大贡献。(体文)

代金券查看及使用说明

(含即开票代金券及其他奖品)

公众菜单栏“个人中心”

重扫竞彩票面

或

跳转活动页面 点击“个人中心”

已中奖券包页面

新春卡查看及使用说明

1 刮中新春卡

2 跳转活动页面 点击“个人中心”

3 展示集卡详情

4 集齐5张不同的新春卡 点击“合成代金券”

5 合成600元代金券

6 使用代金券购买

五张新春卡片是: “新” “春” “快” “乐” “福”

抽到的卡片显示为金色;未抽到的卡片为灰色,重复抽到的卡片视为一个,不显示数量。

覆盖济南9200人 单身用手机“搭讪”异性

单身的原因有很多,交友圈子窄是主要原因之一,微信同区群汇集济南9200名优质单身男女,在线查找合适的附近异性,点击照片即可一键获取联系方式。**咨询热线:82967520**



往届线下相亲会现场

单身按条件筛选 匹配最合适异性

微信同区群开办的初衷就是为了帮助难以扩展交友圈而无法脱单的年轻人,现已吸纳了近万来自济南各行各业的优质单身,每天发出的征婚帖上百份,日均活跃人数近1000,如此庞大的基数也让单身更容易在线上找到适合自己的那一个人。单身不仅可以在线晒照、征婚、表白,还能根据单身年龄、兴趣、职业查找合适的异性,点击照片即可与心仪的异性私聊。为了让广大单身男女更好地解决自己的终身大事,微信同区群还聘请了专业的婚恋顾问在线解答单身生活中遇到的情感问题,相亲过程的技巧等。还在单身吗?一个手机就能一次结识上百异性。

近万单身集结老乡群 找异性“码”上脱单

济南“异乡人”找老乡对象,一直是一个难题,微信交友群推出济南老乡交友群,汇集了山东省青岛、烟台、济宁等16个市近万单身,为单身找老乡对象提供便利。单身可以根据自身的情况选择合适的老乡群加入,在线发帖征婚,寻找老乡对象。

“我来自烟台,在济南工作多年,但认识的烟台人很少,加入烟台老乡交友群之后,我发现原来我的身边有那么多跟我来自同一个地方的人,只是我不知道。”“今年过年之前即使不能脱单我也不担心了,在淄博老乡交友群里面找一个老乡异性一起回家,简直是回家过年必备‘神器’……在老乡交友群,每天都有众多单身在线表白异性、发征婚帖、吐槽身边事等,找个老乡对象,“码”上加入吧!”

单身年龄越大 焦虑感越明显

单身并不可怕,可怕的是身后一群虎视眈眈、挖空心思让你结束单身的人。父母无疑是最厉害的“催婚先锋”,家有未婚儿女的父母,退休后的第一事业就是让孩子赶紧找个对象,于是便有了“一天几通电话询问感情状况”“三天两头安排相亲会面”等,单身们苦不堪言,“不是我们不想找对象,关键是不知道上哪去找啊。”

感随着年龄步步攀升。父母总是催促袁小姐赶快找个对象脱单,他们坚信25岁是女性的黄金时间,如果没在25岁之前嫁掉,那么越往后,越贬值。“尤其是要好的朋友都步入了婚姻,有的甚至已经生了二胎,而我还不得不一个人逛街、看电影时,我着实想过早点找个人结婚。”袁小姐的父母起初总对她说“不要那么挑”,可眼瞧着袁小姐的年龄越来越大,他们的催促终于变成“你已经那么大了,只要有男的去肯跟你结婚就行”。

25岁以后,袁小姐的焦虑



扫描二维码 进群“挑”对象



扫描二维码 找老乡对象

